

2020年2月25日

## 「BLUE SKY」直営店舗にて プラスチック製梱包資材を廃止

JALUX グループの株式会社 JALUX エアポート(ジャルックスエアポート:代表取締役社長: 島下 隆範)は、2020年2月末までに、空港の「BLUE SKY」直営店舗におけるプラスチック製梱包資材の 使用を廃止いたします。

現在、世界で大きな問題となっている「プラスチックごみ問題」に配慮し、全国 27 空港の各店舗で商品発送時などに使用されていたプラスチック製緩衝資材の使用を廃止し、3 月以降は、紙製品を使用することといたします。

また今後も、引き続きプラスチックごみ問題対する施策を検討してまいります。

JALUX グループは「幸せづくりのパートナー~人に社会に環境に、もっと豊かな輝きを~」の企業理念の下、地球環境に配慮した取り組みを積極的に進めてまいります。





にの件に関するお問い合わせ先 株式会社 JALUX 事業企画室 空港リテール課 TEL:03-5756-9110

株式会社JALUX

経営企画部 広報 IR 課

TEL:03-6367-8822 FAX:03-6367-8823

E-MAIL:kkr@jalux.com URL:https://www.jalux.com